KonTtposbnas padora Ne 1 «BxogHasi KOHTpoJIbHAas padoTay
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2. Haiinure 3nauenue Beipaxkenus 4710 - (43)%,
3. OHa U3 ToYeK, OTMEUYEHHBIX Ha KOOPAMHATHOM MPsAMOii, COOTBETCTBYeT unciy V68 . Kakas
3710 Touka? B omeem 3anuwiume HomMep NPasUIbHO20 OMeemd.
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4. BLIchnHTe(ﬁ — \/§)(\/7 + \/E)
5. Vipocrure Beipaxenne: V27 — V48 +/75.
B omeem 3anuwume nomep npasuivho2o omeema 1)5vV3 2)12 3)+/54 4) 43
6. Pemmte ypasHenue 4x? — 7x + 3 = 0. Eciu Kopueii HecKObKO, MO 6 Omeem 3anucamo

VKazamv O0NbUULL KOPEHD.

7. YCcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY Tpadukamu GyHKIHA U POPMYIIaMu, KOTOPBIE MX 331a10T.
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1. Beruucnure:

) y=x 2y=1, 3y=vx, Hy="2.
Omeem 3anuwume 6 8ude NOCied08amenbHoCmu yugp de3 npobenos u 3ansamuvlx 8 YKaA3aHHOM
nopsioke.

4b  a*—ab

8. Ympoctute BelpakeHue < b 8b U HaliauTe ero 3HaucHue mpu a =19, b= 8,2, B
OTBETE 3AIIUIINTE HAlIEHHOE 3HAUYECHUE.

9. Yamka, kotopast cromna 90 pyoneit, nmpogaércst ¢ 10%-it ckumkoit. [Tpu mokymke 10 Takux
yamek Mokymnartenb otaan kaccupy 1000 py6useit. Ckonbko pyoOneill ciauum OH JIOJKEH
MOJIyYUTh?

10. Pemmre ypasnenune x* — 5x° —6 =0

KonTpoabHasi pabora Ne 2 «YpaBHeHHs € OJJHOI epeMEeHHOI»

x®+1 x+1:l

1. Pemmre ypaBHernue: a)x>—81x=0; 6) 5 4
2. Pemmte 6ukBanpatHOe ypaBHeHne x*— 19x? +48 = 0.
a’®—2a°—9a+18
3. Ilpu xakux a 3HaYEHHE APOOH 7 4 PaBHO HYIIO?
a f—
3y+2 -3 3
4. Pemute ypaBHEHHUE: a) 4 +-—2 = . 6) (X®+3x + 1)(x* + 3x—9) = 171.

4y +y 16y -1 4y-1’

5. Haiinure KoopAMHATHI TOUEK NepeceueHus rpadukoB QyHKIUN

3
X

y= ny=x?—3x+1.

X —



Kontpoabnas padora Ne 3 «CucreMbl ypaBHEeHUi»

L lx=2y=1
1. Pemure cucremy ypaBHEHUIt
xy+y=12
2. OmHa U3 CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA Ha 7cm OOJIbIIIE IPYTOi, a €ro JuaroHanb a paBHa 13cm.
Haiinure cTOpOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA.

3. He BrImonHss mocTpoeHHs, HAMANTE KOOPIANHATHI TOYEK MIEPECCUCHHS OKPYKHOCTH
x? +)? =5 u npsmoit x + 3y = 7.

4. N300pa3ute Ha KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTU MHOKECTBO PELLIEHUIN CUCTEMBbI

X2+ y2 <9,
HEPABEHCTB .
y—x<1.
111
5. Pemmre cucteMy ypaBHeHuii X Y 6
ox—y=9.

Kontpoabnas padora Ne 4 «HepaBencTBay

1. Pemmre HepaBeHCTBO: a) 2x° —Tx—9<0; 6)x*>>49; 6)4x>—x+1>0;
2. Pemmte HEpaBEHCTBO, UCHONB3YsS MeTOA HHTEpBaioB (x + 3)(x —4)(x — 6) < 0.

3. Ilpu KaKkux 3HAYEHUAX m ypaBHeHHe 3x° + mx + 12 = 0 umeeT 1Ba KopHs?

5x+1<0; 6) 3x—12
x—2 x+8

5. Haiinure o6nacts onpenenenus QyHKIUU:

\ 2_ —
a) y=~6x—-2x"; 0) yzu; 6) y=v16—x* +/7—5x.

2x-18

2.

4. Pemurte HEPaBEHCTBO: a)

KonTpoubnasi padora Ne 5 « DyHkums»

1. Tloctpoiite rpaduk ¢pyukuuu y = x2 — 4x — 5. Haiiaure ¢ momorpsio rpaduka:

a) 3Hauenue y npu x = 0,5; 6) 3HaUeHue X, IPU KOTOPBIX ) = 3; 6) Hynu (pyHKUUU;
IPOMEXYTKH, B KOTOPBIX ¥ > 0 1 B KOTOpbIX ¥ <0;  2) MPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM (YHKLIUS
BO3pacTaer.

HaiinuTe HanMeHbIee 3HaUEHNE GYHKIME Y = X% + 2x — 24.

3. Haiimute o6nacTs 3HaYeHu QyHkmu y = x2 — 2x — 8, Te x € [- 1;3].

2
4. He BBINONHSS IOCTPOSHUS, OTIPEICIIUTE, IEPECceKa0TCs JIU rapadona y = 3 X ¥ npsamas

y= 6x — 15. Eciiu Touku NnepececuyCHus CymeCTBYOT, TO HaliauTe ux KOOpAWHATHI.

5. Haitnute 3HaueHHEe BhIPAKEHHSI 3\/— 4£ + Gﬁi/ BE :
27 81

KonTposbnas padora Ne6 «HucsioBbie mocjae10BaTEIbHOCTID)



(o2}

. Haiinure nBaguare Tperuii wieH apudmerndeckoii nporpeccuu (a,), ecamar =— 15ud = 3.
. Haiimure cyMMy MepBBIX MIECTHAIATH WICHOB apU(METHUCCKOM MPOrPeccu (a,), eciu a1 = 8
uaz=4.

SIBIIsIeTCS ST YUCITO 5 wiieHOM apu(METHUECKOM mporpeccuu (¢,), B KOTopoii ¢1 = — 31
ucs=-117

. Haiinure cyMMy nepBbIX HIECTUIECATH YWICHOB MOCIEA0BATEIHLHOCTH, 3aJaHHON (GOpMYIIOif
bn=4n-2.
. Halimute cymMy Bcex HaTypaJlbHbIX YHMCEJl, KPaTHBIX 7 U HE npeBbimaronmx 150

Konrpoabnas padora Ne7 «AToropasi KOHTpoJIbHasi padboTa»

( y+l y j 3y+1
. YIIPOCTUTE BBIpA)KECHUE -

y=1 y+1) y*+y’

X+y=>5,
. Pemmre cucremy ypaBHeHUU )

x—y =3
. Pemmre HepaBenctBo x —2,5(2x — 1) >x—1,5.

v OF . 16
. YIIPOCTHUTE BBIpA)KECHUE )
x

x> +x-42<0,
. Pemnre cucreMy HEpaBeHCTB

3x-5¢0.
. TocTpoiite rpadux GyHKIEN y = x° + 2x. YKaKHUTE, IPU KAKUX 3HAYCHUSIX X (QyHKIHS
NPUHUMAET TOJO0KHUTEIbHbBIC 3HAYCHNSI.
7. Paccrostnue mexy ropogamu A u B paBHo 120xu. U3 ropona A B ropox B Bblexan aBTo0yc,
a uepe3 15mun BCe 3a HUM OTIPABUIICS aBTOMOOHITb, CKOPOCTh KOTOPOro ObLIa Ha 121/
6osble ckopocTy aBToOyca. Haliure ckopocTs aBTo0YycCa, €CliM U3BECTHO, YTO OH IPHOBLI B
ropos B Ha Smun 1o3Ke aBTOMOOHIIS.



